

市政府新闻办发布会

开展“飙车炸街”专项整治行动以来

太原查处179辆非法改装车

本报讯(记者 杨沫)7月21日,市政府新闻办举行新闻发布会,通报了打击整治“飙车炸街”专项行动开展以来,全市公安各相关部门、各警种迅速贯彻落实各级党委政府部署要求,精心组织、周密安排,以夏季治安打击整治行动为抓手,立足职能、持续发力,有序推进行动开展。截至目前,共排查大功率摩托车389辆,查处涉嫌“飙车炸街”非法改装摩托车173辆、汽车6辆,捣毁一处非法改装并销售摩托车窝点,取得明显成效。

市公安局党委高度重视“飙车炸街”专项行动,多次召开会议专题推进。同时,结合实际制订专项行动工

作方案,成立领导小组,组建工作专班,压实工作责任,强化部门协作,重拳整治违法。

“根据行动需要,由交警支队发挥牵头部门作用,积极协调治安、刑侦、法制等部门警种,建立打击整治专项行动联动机制,精准查缉打击。”交警支队政委张文宾介绍,将我市15处曾发现“飙车”的区域作为重点打击整治区域,各部门汇集掌握各类线索信息35条,由交警各直属大队联合属地分局巡警、派出所等部门,在重点区域和路段,采取临时设卡和流动查处相结合的方式,持续开展专项治理行动,查处了一批违法行为,执法效果明显。

同时,坚持整治与宣传同步,处罚与教育并重的原则,太原交警组织开展拒绝“飙车炸街”宣传教育活动,加强专项行动成果、典型案例的宣传曝光,形成强力震慑。对社会发布严查严管非法改装车“飙车炸街”违法的通告,不间断宣传非法改装车“飙车炸街”扰民的不良影响和相关法律规定,广泛宣传违法行为的严重危害性和法律责任,警示广大交通参与者自觉遵守交通法规,摒弃交通陋习。结合日常开展的交通安全宣教工作,积极进行线下安全教育,向驾乘人员开展夏季交通安全宣传提示和警示教育活动。6月29日,龙城铁骑联合太原市机

车俱乐部“骑士”代表在驻地开展交通安全宣传活动,现场开展“飙车炸街”、噪音扰民、非法改装等违法行为的警示教育宣传。

下一步,太原交警将持续深入推进夏季治安打击整治行动,强化夏季酒驾醉驾、“飙车炸街”等重点交通违法打击整治力度,多警种联动,科学部署重点违法易发时段、路段警力,以点带面,带动提升路面整体管控效能,全力消除道路交通安全隐患。

太原交警提示,公路不是赛车场,驾驶改装车“炸街”不仅扰民,更是对自己和他人生命的漠视,希望广大摩托车驾驶员要遵守法律,安全文明驾驶。



一处处摊位前,叫卖声此起彼伏。为了丰富少年儿童假期生活,近日,南寒街道建筑街社区联合建北幼儿园举办“娃娃集市”活动,摊位上有闲置的图书、文具、玩具,也有精心制作的手工作品等,“小摊主”们通过“练摊”增强生活实践能力、增加生活阅历,锻炼自主经营、自我管理能力,也为闲置物品找到新的主人。

李涛 张娅洁 摄

今起考生可网报二本院校志愿

本报讯(记者 张晓丽)7月21日,省招考中心发布消息,7月22日8时至24日18时,我省开始填报第二批本科(A、B类)文史类、理工类及艺术、体育类院校志愿;高水平运动队、定向及边防军军子女预科班等特殊类型招生院校志愿。第二批A类、B类院校分别录取,A类院校投档录取结束后方进行B类院校投档录取。

凡今年高考文化课成绩达到我省划定的第二批本科院校艺术类录取最低控制分数线,且艺术专业成绩满足条件的考生,可以填报第二批本科(A、B类)艺术类院校

最低控制分数线的考生,均可填报第二批本科(A、B类)文史类、理工类院校志愿。

教育部“阳光高考”信息平台公示合格的考生,可以填报第二批本科(A、B类)特殊类型招生(高水平运动队)院校。

凡高考文化课成绩达到我省划定的第二批本科院校艺术类录取最低控制分数线,且艺术专业成绩满足条件的考生,可以填报第二批本科(A、B类)艺术类院校

志愿。

考生可以通过山西招生考试网登录网上填报志愿系统。

因一本A、A1、B类部分院校还未录取结束,在二本院校填报志愿期间,如有一本A、A1、B类院校征集志愿,凡符合条件未被录取的考生,在填报二本(A、B类)院校志愿的同时,也可填报一本A、A1、B类院校征集志愿。一本院校征集志愿投档录取结束后方进行二本院校投档录取。

未经审批擅自掘路 城管部门快速查处

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张华)在未办理掘路施工手续的情况下,有施工单位便在便道上挖出大坑,幸亏被巡查人员及时发现。近日,市城乡管理局市政建管中心对该违章掘路行为予以查处。

7月18日上午,该中心市政设施管理所工作人员在巡查中发现,位于沙沟北街与和平南路口西80米北便道有电力施工。见此情景,巡管员立即将情况上报市政设施

运行监测信息平台。市政设施管理所立即派出工作人员赶到现场查看。现场看到,施工人员已将便道挖出一个面积约2平方米、深度约0.8米的大坑,并计划在此进行电力管线施工。

经询问,施工人员无法提供正规有效的掘路施工手续。市政工作人员当即要求停工,现场向施工负责人下达了整改通知书,向其宣传了《太原市城市道路管理条例》相关规定,并讲明

私自挖掘城市道路的危害性。同时要求,施工人员办理正规掘路施工手续后,严格按照施工规范及文明施工要求,再进行施工作业。

随后,施工人员对现场道路作了回填修复,并承诺按要求办理相关手续后再进行施工。今后,市政设施管理所将对此类违章掘路行为继续监督、跟踪管理,保障市政设施安全稳定运行。

直播带岗活动
7月24日举办

本报讯(记者 李晓并)为促进高校毕业生等青年群体高质量充分就业,我市将于7月24日下午2:30至5:00,在太原人力资源服务产业园举办以“服务促就业 筑梦赢未来”为主题的高校毕业生等青年就业服务攻坚行动直播带岗活动。

本次直播带岗活动由市人力资源和社会保障局、太原市公共就业服务中心、太原市公共就业服务产业园、山西省人力资源服务行业协会、山西招聘网服务号微信公众号。招聘单位参加直播带岗活动需提前与太原市公共就业服务中心工作人员联系,报名截止时间为7月22日中午12时。

山西地质博物馆
延长开放一小时

本报讯(记者 郭蓉)为更好地丰富人民群众的精神文化生活,推动夜间经济的发展,7月22日至8月31日,山西地质博物馆在周六、周日延长开放一小时。

这期间,每逢周六、周日,山西地质博物馆开放时间为9时至18时,周二至周五开放时间为9时至17时(16时停止入馆)。周一闭馆(国家法定节假日除外)。周二至周五16时后停止入馆;周六和周日16时起,观众可凭有效证件免预约入馆。如遇客流量大,将实行限流进入。



7月19日下午,柳巷街道海东社区党委在山西饭店社区食堂开展“关爱快递小哥情系环卫工人”活动,向辖区环卫工人、快递小哥送上夏日慰问,让他们感受到炎炎夏日里的一片清凉。

郭晓华 刘丽 摄